

老伴偷偷征婚8次了,我该不该离婚

倾诉人:王萍(化名)
65岁 建邺区

我和老伴结婚40年了,这一路走来,我过得算不上幸福。不过,也许是传统观念的束缚,我希望和他凑合过完这一生。但是,老伴却越老越“花心”,72岁的他背着我悄悄征了8次婚。

嫁给他,只因他有份稳定工作

我长得不错,学历也不低,同龄人很多人没上学,我却读到了高中。不过,由于种种原因,我一直没找对象。24岁那一年,我阑尾炎开刀,住进了医院。在此期间,我认识了高雄(化名)。他比我大7岁,个子不高,长相也极其普通,对我第一印象很一般。不过,后来我们还是恋爱了。也许是年龄大了,或许是看中了他那份事业单位的“好工作”,反正,我决定跟他相处下去。

我的父母强烈反对这一门亲事,因为高雄的父亲去世得早,父母对在单亲家庭中长大的高雄,存有一定偏见。此外父母认为他“太小气”。这一点,我也感受到了。在谈恋爱期间,高雄只有一次拎着礼物上门看望我的父母,后来总是甩着手就来了。不仅如此,谈恋爱一年,他没给我买过任何礼物。父母劝我:“他对我们如何都不要紧,但是我怕你跟了他吃苦。”

然而,我没有听从父母劝告。在认识的第二年,我们领了一个证,就算结婚了。当时,因

为经济条件不允许,我们没有摆酒席,宴请亲友,母亲只跟他要了10斤糖果,散发给亲友。让我记忆深刻的是,高雄为了省点钱,竟扣下了1斤糖果。

结婚后,我们一直实行“AA制”

结婚之后,高雄把工资交给了我。但是,我只保管了两个月,就决定不再替他保管了。他喜欢查账,而且心太细了,我有1毛钱去向讲不清,他就会责怪我。由于上班地点距离娘家近,结婚之后,我还是习惯天天去父母家吃饭。高雄就怀疑:“你是不是把钱给你妈了?”

我没办法与他沟通,也懒得向他解释。从此,我不再替他保管一分钱,他还在经济上实行当下年轻人才流行的“AA制”。

他喜欢吃肉,我更偏爱吃蔬菜。于是,他做了一个决定,荤菜由他买,蔬菜由我来买。因为荤菜总比蔬菜贵,他又认为自己吃了亏,所以还额外对我做出要求,大米和佐料也要由我来买。

由于身体原因,我们直到1976年才生下女儿。在抚养女儿上,他跟我也划得很清,女儿的学费由他来出,平时吃穿全由我负责。

在经济条件好一点的时候,我们决定置办一套电器。平时,他看电视比较多,我洗衣服、烧饭相对多,按照“谁用谁买”的原则,他买了台电视,我置了洗衣机、冰箱。

在人情来往,我们更是“泾渭分明”。逢年过节,他从没给我娘家的长辈买礼物,我的亲属结婚、乔迁,他更是一分钱也不肯掏。

他把钱看得很重,以至我请朋友到家中作客,他都会表现得十分不开心。有一次,我要去新疆看叔叔,他怕我花很多钱,竟出了个主意,跟女儿说:“你妈要去新疆了,不回来了,你快去追!”年幼的女儿信以为真,累得气喘吁吁,一直跑到火车站。

40年婚姻,他只给我买过一套保暖内衣

在这40年婚姻中,高雄给我一次很大的惊喜。

那是10多年前了,有一次,他生病住院了,躺在床上不能动,吃喝拉撒都要人服侍。我在医院陪了他整整1个月。晚上,病床紧张时,我就趴在床边睡觉。1个月下来,我人瘦了一圈。

出院之后,他给了我一个包裹,还很温柔地说:“你辛苦了。”我打开包裹一看,里面是一套保暖内衣。当时,我真的又惊又喜,泪水都流了出来。结婚这么多年了,这是他第一次用他的钱,给我买礼物!

不过,这样的惊喜也就仅仅这一次。后来,他再也沒给我买过礼物。有一次,他的单位组织旅游,他给女儿买了条丝巾,却舍不得给我带一条。我们恢复了往日的“AA制”。有一

次,我们俩跟团队出去旅游,没有团队餐,吃饭得自己花钱,他当时替我垫了钱,但回到家之后,他就列了一份“清单”,让我赶紧付钱。

因为会“抠门”,他的存款很多。几年前,他就用这一笔存款,买了一套房子。不过,我至今也没去装修,我真的不想去住。

背着我,他悄悄征婚8次

除了爱钱,老伴还很好色。早在1995年,我就发现了不好的“苗头”。那个时候,身边一向没有朋友的他,交际突然多了,与他交往的都是女人。有一次,还有女人把电话打到我们家来了。后来,我跟踪过他一段时间,发现他果真跟女人约会。那个时候,我们这个家也不再安宁,我们经常吵架。

女儿劝了他多次,他一点儿也没收敛。

后来,报纸上刊登征婚广告,他竟冒充单身去应征。如今,他还在报纸上征婚,已经70多岁的他,谎称刚退休,估计他想“装嫩”吧。他的手段一点也不高明,竟然把手机号码留在报纸上,我一眼就认了出来。我已经收集了8份他在不同时期刊登的征婚广告了。

刚开始,他还抵赖,如今我

把报纸拿给他看,他也懒得狡辩了,很爽快地告诉我:“是我登的。”

因为没有一个知心朋友,他甚至把我当作了他的倾诉对象,每次相亲回来之后,都会把“相亲故事”讲给我听。

有一次,他与一个自称医生的人“相亲”。回来之后,就跟我说:“哎呀,上当了,她不是医生,就是一个在医院洗瓶子的勤杂工。”还有一次,他找了一个退休女教师,对方不会发手机信息,他回来竟然也跟我叫了起来:“哎哟,她还是个老师呢,连发短信都不会。”

刚开始,听他讲这些事,我还愤怒,如今我已经不愤怒了,我就挂着两只耳朵听一听,偶尔讽刺他几句。有时,就权当笑话听一听。

不再忍受,我要离婚

半年之前,老伴通过征婚,认识了一个48岁的女人。对方对他不错,他也认真起来,跟我摊牌,要离婚。

我告诉他,这一把年纪找女人,就是找死。不过,他不听,坚持要跟我离婚。这个“守财奴”对财产看得重,两套房子,他一套都不肯给我,连女儿

也不肯给。也许,他要以此作为“资本”,去找女人吧。不过,我咨询过了,这属于夫妻共同财产,离婚时应该一人一半。也正因为如此,我们的离婚手续拖到了今天,一直没办。

婚还没离,老伴已经做出了出格事。1个月之前,我生病住院了,他竟然把这个48岁的女人带回家了。有一天,我嫌医院的床太硬,被子太薄,就跑回家了。这个女人竟然也在我家,我们遇上了。老伴坦白地告诉我,这个女人去过我家两趟。最让我无法容忍的是,老伴竟信誓旦旦保证,如果我晚上要回家睡觉,他以后只在白天带那个女人回家。

女儿在其他城市上班,她对我们夫妻之间的事了解得并不多。但她坚决反对我们离婚,她认为我们这把年纪了,应该相伴在一起,不要再折腾了。

我何尝不希望过一个幸福的晚年?然而,我却不愿意再忍受下去了。在向大家倾诉完心中的苦闷之后,我要去找女儿,我坚持要离婚。我要找回我的尊严。

快报记者 钟晓敏整理



征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:84783552(周一至周五中午12点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

MILAN

一个人演
米兰

冬季特惠

今年最后的精彩
仅限99对幸运新人

WINTER
preferential

米兰尊荣
婚纱摄影会馆

■ 南京米兰尊荣婚纱摄影会馆馆址:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口
■ 超级摄影基地:电影梦工场—幕府东路三〇工园 韩国专线:025-83110088 / 83113388
■ 米兰馆对面时代超市收费停车场 ■ 米兰馆后新立基大厦收费停车场
■ 地铁新模范马路站4号出口即到

**金融寒流袭城
今生有约**

热市套系横空出世

2009元

额外加送全新精品婚纱一套

登陆西祠“结婚一族”讨论版
版号: www.b860115.xici.net/
报名即送

服务专线:83618718/83618719

- 公主馆总店:中央路208号玄武饭店对面
- 地铁精品店:新街口地铁大圆盘4号出口B39商铺
- 今生有约大方巷店:中山北路34号(63201558)
- 新街口沃尔玛咨询点:万达广场南入口一楼
- 大厂区咨询点:新华路385号喜相逢婚庆公司内
- 法式生活摄影会馆:临水别墅“曼园”
- 南岸丽景生活摄影会所

南京唯一国家级“全国摄影名店”
省级婚纱摄影示范单位

今生有约
国际精品婚纱摄影